



Комсомольская правда: Они знают все тайны следствия

Сегодня исполняется три года со дня образования Следственного комитета при Прокуратуре РФ (подробности - под рубрикой «Официально»). Мы решили узнать, существуют ли в реальности персонажи, сыгранные Анной Ковальчук в сериале «Тайны следствия». Оказалось - есть! И не менее обаятельные и привлекательные, несмотря на всю строгость формы. Итак - сегодня праздник у этих девчат» И у их коллег. Поздравляем!

Галина Королева, следователь СКП по Республике Татарстан

Друзья и коллеги называют ее копией Маши Швецовой.

- Мы и с мужем познакомились тоже по сценарию фильма, - утверждает 27-летняя Галина Королева.

В офисе у Владимира Королева произошла кража. Галя приехала на место преступления в составе следственно-оперативной группы. Деловая следователь составила протокол осмотра места происшествия и разбила сердце бизнесмена.

- Номер телефона строгий следователь мне не дала, так что пришлось проводить «собственное расследование», - смеется супруг. - Но я выяснил, где она живет, и долго убеждал, что у меня серьезные намерения. Такой вот детектив.

Аврора Римская, старший помощник руководителя следственного управления СКП РФ по Приморскому краю

Первый вопрос, который возникает при знакомстве с этой красивой женщиной, - откуда такое не менее красивое имя.

- Родители постарались, - смеется она. - После моего рождения решили: раз они Римские, значит, и дочку надо назвать именем из мифологии. Так вот и стала «Богиней утренней зари».

А еще три года назад Аврора стала лицом всего Следственного комитета по Приморскому



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

краю и в нее заочно влюбились многие коллеги. Прямо как в ее телевизионную коллегу Швецову.

- Однако я, как и героиня Ковальчук, в отношениях с мужчинами на работе держу четкую границу. Только вне работы мы начинаем принадлежать к какому-то полу, - улыбается Аврора.
- Знаки внимания мужчин принимаю только по праздникам - в день рождения и на 8 Марта.

Елена Гаврина, следователь СКП по Нижегородской области:

- Хотя работа героини Анны Ковальчук и не всегда близка к реалиям, но любимых мужчин мы вместе с ней нашли одинаково - работа помогла. Вот только в кино следователь стала встречаться с бывшим подсудимым, а я нашла свое счастье в соседнем кабинете.

Потому вопрос о том, как близкие Лены относятся к ее ночным дежурствам и полуночным выездам, отпал сам собой.

Хотя первое свидание девушке работа все же подпортила.

- Все произошло, как в какой-нибудь оперской байке или сериале «Улицы разбитых фонарей», - вспоминает Елена. - Представляете, меня суженый уже ждет с купленными билетами около кинотеатра, а меня на убийство вызывают» Так и позвонила: мол, прости, дорогой, сегодня меня другой ждет.

Мария Селина, следователь по особо важным делам СКП по Кемеровской области

Если бы не форменная одежда, угадать в Марии следователя было бы крайне сложно. И дело не только во внешности, но и в характере.

Спокойная, доброжелательная, открытая, с чувством юмора. Тем не менее в ее послужном списке - десятки раскрытых убийств.

Работа Маше нравится, хотя она стала причиной расставания с любимым человеком.

- Просто нужно, чтобы вторая половинка все понимала: и твою загруженность, и то, что ты часто поздно приходишь домой или ночью можешь срочно уехать на вызов. Если будет



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

понимать, то все будет нормально.

Следователь Селина уверена, что такого понимающего мужчину она обязательно встретит и работая в СКП.

Светлана ШВЕД, старший следователь СКП по Алтайскому краю:

- Кто сказал, что следствие - не женское дело? - восклицает Светлана. - Коллеги-мужчины с удовольствием помогают, если это действительно необходимо. Да и подследственные никогда в мой адрес ничего лишнего не позволяют: главное - изначально правильно себя поставить. И помнить, что как бы ты ни относился к преступнику, прежде всего он - человек.

Несмотря на молодость - Свете всего 25 лет, - она уже успела получить признание как лучший следователь года в регионе. Ей доверяют самые сложные дела. И коллеги часто шутят по поводу созвучности фамилий Шведова - Швецова».

Официально

СКП уполномочен заявить

Самое молодое «силовое» ведомство России отмечает свое трехлетие.

Следственный комитет при Прокуратуре РФ образовался всего 3 года назад - 7 сентября 2007-го. И уже активно успел заявить о себе - любое упоминание СКП и его главы Александра Бастрыкина изначально гарантирует некий элемент сенсационности. Каждый повод - с громкими именами, попавшими в поле зрения этого ведомства. Кажется, что олигархи на сон грядущий пугают этой аббревиатурой своих непослушных отпрысков, а потом и сами еще долго нервно прихлебывают виски и затягиваются крепкой сигарой, как самокруткой. СКП заставил себя бояться: визит следака - это уже как черная метка!

Так ли уж и хорошо это явление в российской действительности? С одной стороны, да, следственный комитет держит в страхе не только воров-разбойников-хулиганов, но и своих коллег - прокуроров-милиционеров-чиновников и далее из списка властей предержанных. А с другой стороны, в новоявленной структуре, обладающей неограниченными полномочиями, работают обычные наши люди. Из той же прокуратуры. И СКП приходится порой чистить собственные ряды от нерадивых сотрудников. Но если бы этого не было, мы вряд ли поверили



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

бы в принципиальность самой этой структуры.

Давайте расставим акценты - Следственный комитет при прокуратуре действительно стал серьезным аргументом в борьбе с преступностью. Это объективность.

Может, в нем еще и присутствует некая слабость - это банальный элемент взросления.

Нет, правда, без упреков. СКП за минувшие три года сумел всколыхнуть замшелое болото нашей правоохранительной системы. Просто Следственный комитет - часть этой системы. В ряды СКП набрали много молодых следаков, целеустремленных - порой без опыта оперативной работы, но нацеленных на результат. Скорее всего, именно они через несколько лет и станут костяком организации, где в первую очередь будут цениться чисто профессиональные качества. И сотрудник СКП будет с «горячим сердцем, холодной головой и чистыми руками». Ну прямо как чекист начала 20-х годов прошлого века.

07 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508020>